
 

 

Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal para a entrega de “Título Policial Militar do Ano”, aos homenageados Cb PM Antonio 
Carlos Moretto Junior e Sd PM Rafael Duarte. 

“Tico-tico lá, Zequinha de Abreu cá, o músico 

que encantou além das terras do jequitibá” 

ATA DA SESSÃO SOLENE DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada no dia 
onze de dezembro de dois mil e dezoito, 
sob a Presidência do Senhor Vereador 
Lucas Comin Loureiro, para a entrega de 
“Título Policial Militar do Ano” aos 
homenageados Cb PM Antonio Carlos 
Moretto Junior e Sd PM Rafael Duarte”. 

 
  Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, 
às dezenove horas, nas dependências do Palácio “Professor Oscar de Oliveira 
Alves”, situado à Rua Emygdio Mazine, 114, onde estavam presentes 
compondo a mesa: Excelentíssimo Vereador Lucas Comin Loureiro, 
Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro; 
Excelentíssima Senhora Maria Rita de Cássia Ferreira Mondin de Oliveira, 
Vice-Prefeita Municipal, Ilustríssimo Sr. Major P.M. Luiz Sérgio Mussolini 
Filho, Comandante Interino do 38º B.P.M/I, Ten. Thiago Rocha Gonçalves, 
do 13º BPM/I de Araraquara, Ilustríssimo Sr. Dr. José Geraldo de Oliveira – 
MD. atirador mais antigo de Santa Rita do Passa Quatro; Excelentíssimos 
Senhores Vereadores: Paulo César Missiatto, 1º Secretário, Luiz Carlos 
Bariotto, 2º Secretário. Estavam presentes também os demais Vereadores, 
Excelentíssimo Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Hermelinda 
Sebastiana dos Santos Rani, Juliana Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro 
Borotto, Marcelo Simão, e Paulo Linares. Formada a Mesa, convidou os 
Policiais Militares para adentrarem ao Plenário. Em seguida, acompanhados 
pela Banda do 13° BPM/I de Araraquara, todos os presentes cantaram o Hino 
Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Logo após, usou 
a Tribuna a Ver. Juliana Garcia Lorencetti, para leitura das correspondências 
recebidas. Na sequência, convidou o Sr. Vereador Paulo César Missiatto para 
ir até a Tribuna para proceder à leitura do Decreto Legislativo nº 005/2018, 
que institui o Título de “POLICIAL MILITAR DO ANO” a ser conferido 
aos Policiais Militares classificados na 3ª Companhia do 38º Batalhão de 
Polícia Militar do Interior e que exerçam suas funções no Município de Santa 
Rita do Passa Quatro/SP, e dá outras providências. Prosseguindo, o 
Presidente convidou as autoridades constituintes da Mesa, e os demais 
Vereadores para que, alternadamente, iniciassem a entrega do Certificado aos 
Policiais Militares da 3ª Companhia do 38º Batalhão de Polícia Militar do 
Interior pelos relevantes e inestimáveis serviços prestados a comunidade e ao 
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município, principalmente na área de segurança. Prosseguindo, passou-se a 
entrega do “Título Policial Militar do Ano”: recebido das mãos do Ver. Kleber 
Alessandro Borotto, juntamente com a Ver. Juliana Garcia Lorencetti, o 
Ilustríssimo Sd PM “Rafael Duarte”, e pelo Vereador Paulo César Missiatto, 
juntamente com a Ver. Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, o Ilustríssimo 
Cb PM “Antonio Carlos Moretto Junior”. Também foi homenageado o 
Ilustríssimo Sr. Major P.M. Luiz Sérgio Mussolini Filho, Comandante Interino 
do 38º B.P.M/I, recebendo um bóton com o Brasão de Santa Rita do Passa 
Quatro, das mãos do Ver. Marcelo Simão. Em seguida, o Presidente ofereceu 
a Palavra ao Ilustríssimo Sr. Major P.M. Luiz Sérgio Mussolini Filho, que 
agradece pela homenagem, enaltecendo os Policiais Militares homenageados. 
Logo após, o Sr. Presidente se dirige até a Tribuna para prestar sua 
homenagem aos Policiais Militares da 3ª Companhia do 38º Batalhão de 
Polícia Militar do Interior que exercem suas funções em Santa Rita do Passa 
Quatro, pelos relevantes e inestimáveis serviços prestados a comunidade e ao 
município, principalmente na área de segurança. Tendo sido cumprida a 
finalidade da presente Sessão, o Senhor Presidente agradeceu a presença das 
autoridades e de todos os demais que vieram abrilhantar esse importante 
evento e declarou encerrada a presente Sessão, da qual se lavrou esta Ata que 
vai devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 17 
de dezembro de 2018. 
 
 
 
 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 
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